



Информация о работе прямой телефонной линии связи с исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области



В четверг, 13 апреля 2017 года, с 10-00 до 11-00 часов, будет работать прямая телефонная линия связи с исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковником юстиции Михаилом Вячеславовичем Бусылко (телефон в Екатеринбурге: 8(343)297-72-30).

Граждане могут обращаться по вопросам проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел о преступлениях, относящихся к подследственности органов Следственного комитета Российской Федерации, в соответствии с п.1 ч.2 ст.151 УПК РФ.

В ходе беседы с исполняющим обязанности руководителя следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

необходимо указать свою фамилию, имя и отчество, контактный телефон и домашний адрес, а также изложить, с какими решениями и каких именно должностных лиц заявитель высказывает свое несогласие (какие решения обжалует).

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1115717>